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NĂM HỌC 2017– 2018



- Căn cứ nhiệm vụ năm học 2017 – 2018 của trường THCS Gia Hòa; 



- Trường THCS Gia Hòa xây dựng kế hoạch thi GVG cấp trường năm học 2017– 2018 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.

1. Mục đích.


- Thúc đẩy phong trào thi đua "hai tốt", đổi mới phương pháp dạy học, góp phần đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục đào tạo và hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2017-2018.

- Tuyển chọn, công nhận giáo viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi cấp trường; phát hiện, tuyên dương và nhân rộng những điển hình tiên tiến, góp phần tạo động lực phát triển sự nghiệp giáo dục của toàn ngành;


- Tạo điều kiện để giáo viên thể hiện năng lực, học tập, trao đổi kinh nghiệm, góp phần triển khai tốt các phong trào thi đua trong trường học; khuyến khích, động viên, tạo cơ hội và rèn luyện giáo viên, CBQLGD tự học và sáng tạo;

- Hội thi là một trong những căn cứ để đánh giá thực trạng đội ngũ, nhất là đội ngũ giáo viên giỏi, từ đó xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho giáo viên, đáp ứng yêu cầu đổi mới, nâng cao chất lượng giáo dục. 


- Kết quả Hội thi là căn cứ để đánh giá, xếp loại thi đua các cá nhân trong năm học, đồng thời lựa chọn giáo viên tham gia thi GVG cấp huyện năm học 2017 – 2018.

2. Yêu cầu 


- Hội thi được tổ chức theo đúng các quy định trong Điều lệ Hội thi giáo viên dạy giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên (Ban hành kèm theo Thông tư số 21/2010/TT-BGDĐT ngày 20/7/2010).

- Hội thi phải được tổ chức khách quan, trung thực, công bằng, có tác dụng giáo dục, khuyến khích động viên giáo viên học hỏi, trao đổi, truyền đạt, phổ biến kinh nghiệm giảng dạy và nghiên cứu giáo dục.

II. ĐỐI TƯỢNG, THỜI GIAN.

1.  Đối tượng.


Đối tượng tham gia thi là các giáo viên đang trực tiếp tham gia giảng dạy tại trường năm học 2017 – 2018 (GV biên chế và hợp đồng biên chế)

2. Thời gian.


Từ ngày 12/10/2017 đến 24/10/2017, Cụ thể: 


-  Ngày 12/10/2017: GV tham gia thi năng lực (Thời gian 90 phút)

- Từ ngày 16 đến 24/10: GV tham gia thi giảng (mỗi GV dự thi thực hiện 02 bài thi giảng) 

III. NỘI DUNG.

Mỗi giáo viên phải tham gia dự thi đủ 02 nội dung:

1. Thi viết bài kiểm tra năng lực: Hiểu biết về chủ trương, đường lối, định hướng đổi mới giáo dục và các nội dung chỉ đạo của ngành; kiến thức, kỹ năng, thực hành về chuyên môn, nghiệp vụ sư phạm liên quan đến phạm vi chương trình giáo dục của môn học, cấp học mà giáo viên giảng dạy;  

2.  Thực hành giảng dạy 2 tiết trong chương trình giảng dạy tại thời điểm diễn ra Hội thi. Nội dung tiết học tham gia thi giảng là tiết học lần đầu tiên được giảng cho học sinh tại lớp học đó. 

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.


1. Ban giám hiệu.


- Xây dựng kế hoạch tổ chức hội thi.


- Ra đề, phân công giáo viên chấm bài kiểm tra năng lực.


- Phân công giáo viên chấm bài giảng.


2. Tổ trưởng chuyên môn.


Triển khai kế hoạch đến từng tổ viên.

- Thực hiện phân công của ban giám hiệu.

- Tổng hợp đăng kí các bài thi giảng của giáo viên trong tổ.

- Cùng BGH sắp xếp TKB các tiết thi giảng hợp lí.

3. Giáo viên bộ môn, thư viện, TBĐD.

- 100% GVBM tham gia hội thi, nghiên cứu tài liệu, làm bài thi năng lực và thi giảng đạt kết quả cao. (Khuyến khích GV thiết kế các bài thi giảng tích hợp liên môn, TNST theo đặc thù bộ môn)

- Cán bộ thư viện tạo mọi điều kiện để GV mượn sách, tài liệu phục vụ cho Hội thi.

- Cán bộ TBĐD rà soát các TBĐD hiện có (Đặc biệt là máy tính, máy chiếu) để phục vụ hội thi.

	* Nơi nhận:

- HT (để BC)

- TTCM (để triển khai thực hiện)

- Websiter trường

- Lưu.
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